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AVVISO AI CITTADINI 
PAGAMENTO MAGGIORANZIONE TARES/TARSU 

PER I SERVIZI INDIVISIBILI DEL COMUNE 
 

SCADENZA 16 DICEMBRE 2013 
 
Come già comunicato a tutti i contribuenti per mezzo dell’avviso di pagamento trasmesso da Equitalia 
per gli acconti Tares con scadenza settembre e ottobre 2013, è in scadenza (16 dicembre 2013) il 
versamento della MAGGIORAZIONE PER I SERVIZI INDIVISIBILI DELL’ENTE per come previsto 
dalla vigente normativa.  
Le modalità di versamento del tributo sono tre:  
1) Modello F24 – codice tributo 3955 – maggiorazione art. 14, comma 13, dl n. 201/2011 e succ. mod.;  
2) Bollettino di c/c 1011136627 intestato a PAGAMENTO TARES, riportante il Codice Catastale 
B424, il Cod. Fisc., Nome e Cognome/Ragione Sociale, data e luogo di nascita e Causale: 
MAGGIORAZIONE.  
3) I residenti all’estero devono effettuare un bonifico direttamente in favore della Banca d’Italia 
utilizzando il codice IBAN IT80R100003245348001150300, ai fini dell’accreditamento delle somme al 
bilancio dello Stato. E’ necessario, inoltre, indicare il BIC “BITAITRRENT”, corrispondente alla Banca 
d’Italia. Come causale del versamento devono essere indicati:  
- il codice fiscale o la partita IVA del contribuente o, in mancanza il codice di identificazione rilasciato 
dallo Stato estero di residenza, se posseduto;  
- la sigla “MAGG. TARES”, il nome del Comune ove sono ubicati gli immobili e il codice catastale 
B424 e il codice tributo 3955;  
- l’annualità di riferimento.  
La copia di dette operazioni deve essere inoltrata ai comuni per i successivi controlli.  
L’importo del tributo da versare è quello risultante dalla moltiplicazione tra i fattori: superficie soggetta 
a tassazione (indicata nell’avviso di pagamento già trasmesso ai contribuenti da Equitalia per il 
pagamento delle due rate di acconto) e � 0,30 al mq.  
Alcuni esempi:  
Superficie mq. 100 x � 0,30= � 30,00 (importo maggiorazione da versare);  
Superficie mq. 212,86 x � 0,30 = � 63,86 (importo maggiorazione da versare);  
Superficie mq. 65,05 x 0,30 = � 19,52 (importo maggiorazione da versare).  
SI RAMMENTA CHE IL VERSAMENTO DEVE ESSERE EFFETTUATO 
IMPROROGABILMENTE ENTRO IL 16 DICEMBRE 2013.  
Per l’assistenza alla compilazione del modello di versamento prescelto, l’Ufficio TRIBUTI rimane a 
totale disposizione della cittadinanza con apertura al pubblico tutti i giorni, da lunedì a venerdì dalle ore 
8,00 alle ore 13,00 fino alla predetta scadenza.  

- Infine, si porta a conoscenza che la terza rata a saldo sarà recapitata ai cittadini nel mese di 
febbraio 2014.  

Calopezzati, lì 10.12.2013 
IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO  

                                                                                                      ( Rag. Francesco Azzaro) 


